



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 2

декабрь, 2017

Пропаганда ПДД

С целью формирования навыков правильного осознанного безопасного поведения детей на дороге перед обучающимися начальной школы выступили студенты Краснодарского Университета МВД России Авакова Альбина и Ильченко Игорь. Студенты напомнили ребятам основные правила поведения на дороге, объяснили, как безопасно переходить проезжую часть по пешеходному переходу, а также разбирали ситуации, которые могут случиться, если не следовать правилам дорожного движения. Уроки безопасности получились веселыми и интересными.



Профилактика

С 15 ноября по 15 декабря 2017 года в нашей школе проводился месячник по охране здоровья, профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании. В рамках месячника были проведены следующие мероприятия:
- Среди учеников начальной школы прошёл конкурс рисунков «Мы- против курения».



-Классные руководители и школьный психолог Нуждова О.Ю. провели беседы с показом презентаций: «Растём здоровыми»- 5-6 классы; «Мы за здоровый образ жизни. Правила ЗОЖ»- 7-8 классы; «Вредные привычки»- 9 классы; «Кто курит табак, тот сам себе враг»-10 класс.



- Беседа с показом презентации «Последствия употребления табака, энергетических напитков, спайса» и раздачей буклетов о вреде курения психолога-специалиста «Центра «ГБУ моя семья» Давтян Н.Е. с учащимися 8-9 классов «Закон и я».



Знакомство с профессией «парикмахер»

В ряду профессий особое место занимает парикмахер. 27 ноября учащиеся 9 «б» класса, в рамках

профориентационной работы, посетили парикмахерскую. Нас радушно встретила хозяйка парикмахерской - Мамаева Наталья Алексеевна, стильная, молодая, профессионал своего дела. Она с удовольствием провела экскурсию, рассказала историю и перспективы развития парикмахерской; подчеркнула важность заинтересованного, творческого



отношения к труду; влияние правильности профессионального выбора на

дальнейшую судьбу; стремилась пробудить положительное отношение к парикмахерской, что парикмахерское дело - это вид искусства, такой же, как живопись, архитектура или скульптура. Предметом



этого искусства являются волосы, их форма, объем, цвет и элементы дизайна. Современный парикмахер не только стрижет и красит волосы, он создает гармоничные образы, помогая клиентам быть красивыми и уверенными в себе. Профессия парикмахера на пике популярности. Ни один человек не может обойтись без элементарной стрижки или укладки. Причёска во все времена... Парикмахеры- модельеры активно разрабатывают новые модели, приёмы, способы в области стрижки, окраски волос. Новые профессии: имиджмейкер, колорист-парикмахер, нейл-дизайнер и др.

Появились новые косметические препараты, благодаря которым можно увеличить объём волос, удлинить их искусственно, окрасить бликами, в полоску. Указала на требования, предъявляемые потенциальному парикмахеру, он должен знать основы химии, медицины, этикета, иначе не сможет правильно смешать краски, может повредить структуру волос. Показала практическую сторону профессии на клиентке, создавая новый образ.

Данная экскурсия имела большое образовательное, политехническое и воспитательное значение. Она послужила формой наглядного ознакомления учащихся с техникой и технологией организацией парикмахерского дела, содержанием труда, условиями труда в парикмахерской. Эта наблюдаемая последовательность технологических процессов, четкость, ритмичность, динамика, точность операций имела большое воспитательное значение. Ученики увидели, какие высокие требования предъявляет современное общество к имиджу человека, а, следовательно, к профессионально-технической подготовке парикмахеров и стилистов.

Лучшая оценка работы парикмахера-это улыбка клиента, взгляд, полный уверенности в своей неотразимости и желание прийти ещё раз!!!

Мы благодарны Наталье Алексеевне за выделенное время и положительные эмоции!!!

Стефоненко В.А.,
классный руководитель 9 «б» класса МБОУ СОШ с. Троицкого

День Неизвестного Солдата



5 декабря в нашей школе была проведена линейка, посвященная Дню Неизвестного Солдата. В зале боевой славы в рамках мероприятия вспоминали безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, известных под именем «Неизвестный солдат», которые сложили голову во имя Отчизны, но не сложили оружия и стояли, и жили, и воевали до последнего вздоха. Лишь немногим героям

удаётся вернуть имена, остальные так и остаются «неизвестными солдатами». Ученики 6 - 8 классов эмоционально и трогательно прочитали письма прадедам и стихи о солдатах, подаривших нам мир, о Родине, о матерях и о желании жить. Память погибших почтили минутой молчания.



Я- Гражданин!



В нашей школе есть добрая традиция - в канун Дня Конституции в торжественной обстановке вручать паспорта учащимся, которым недавно исполнилось 14 лет. 12 декабря 2017 года глава АМСУ Троицкого сельского поселения Никоненко В.А. и директор школы Богославцева Л. И. в торжественной обстановке вручили ученикам первый в их жизни серьёзный документ - паспорт гражданина Российской Федерации. Лариса Ильинична рассказала о роли и значении Конституции в Российской Федерации. Она выразил надежду на то, что данное мероприятие станет важным событием в формировании мировоззрения молодых людей, они не понаслышке будут знать основной закон нашей страны, а значит, будут знать основы государственного устройства и российского законодательства, свои права и обязанности, осознавать смысл и значимость своей деятельности как гражданина России. Своих учеников поздравила класный руководитель Вовченко Е.Н. и вручила памятный подарок- Конституцию РФ.



К 75-летию освобождения Моздокской Земли от фашистских захватчиков

К 75-летию освобождения Моздокской земли от фашистских захватчиков в нашей школе в декабре были проведены классные часы, конкурсы рисунков и плакатов.



В школьном конкурсе плакатов 1 место заняла Алёхина Дарина (1 «В» класс), второе место Герман Захар (5 «В» класс). В конкурсе рисунков 1 место заняли Лунева Вероника (2 «Б» класс) и Иванова Виктория (9 «Б» класс), 2 место Завертяева Виктория (1 «В» класс) и Проселкина Алина (7 «А» класс), 3 место – Зайцев Антон (2 «В» класс), Кукиева Валерия (4 «Б» класс) и Нарядько Анна (7 «А» класс).

Посмотреть выставку рисунков, посвящённую освобождению Моздока, пришли воспитанники детского сада № 24 «Теремок».



Журбин Максим, обучающийся 9 «Б» класса, занял 1 место в районном конкурсе рисунков, посвященном 75-летию освобождения Моздокской земли от фашистских захватчиков.



Фестиваль Народов Кавказа



В декабре Бражниченко Оксана, ученица 9 «А» класса, и творческий коллектив 8-9 классов под руководством учителя музыки Вовченко Е.Н. принимали участие в районном конкурсе-фестивале Народов Кавказа, в концертах в доме Дружбы Моздокского района и в МБОУ Школа - интернат г. Моздока.



Новый год к нам мчится...



29 декабря года обучающиеся нашей школы пришли на новогодние мероприятия нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности.



Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», январь, 2017
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,
Моздокский район РСО-Алания. Тел: 57158.
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте
школы:
<http://troickaya.ucoz.net/>